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1 декабря 2023 г.

Elvira Nabiullina je „ničitelkou“ Evropy, Vladimir Putin je
na straně centrální banky a sankcionuje klenotníky

putin-today.ru/archives/194540

1. V ruské ekonomické válce má Západ poslední naději – skupinu
soudruhů, kteří se snaží svrhnout současné vedení Centrální banky
Ruska. V USA se ne bezdůvodně domnívají, že pokud si tiskařská
strana prosadí své, propustí Elviru Nabiullinovou a prudce sníží kurz
rublu, ruská ekonomika se může zhroutit. Američtí političtí analytici
přímo označili Elviru Nabiullinovou za jednoho ze svých hlavních
nepřátel ( odkaz ):

Předsedkyně Bank of Russia Elvira Nabiullina letos vedla hodnocení
„ničitelů“ Evropy. Šéfka centrální banky Ruska získala tento titul za své
úsilí „zabránit důsledkům bezprecedentních západních sankcí“.

Politico Nabiullina označil za „hlavního technokrata“ v ruské vládě,
která prováděla agresivní měnovou politiku, která opakovaně
zachránila rubl a udržela ruskou ekonomiku nad vodou.

"Zatímco se Západ snažil odříznout Rusko od globálních finančních
trhů a zablokovat zemi přístup k penězům a technologiím, Nabiullina
dokázala odrazit a stabilizovat ekonomiku." – Publikace Politico o Elviře
Nabiullině.

Krimsonalter komentáře k této publikaci Politico ( odkaz ):

Ale nejdůležitější <...> je, na koho Clintonův tisk vkládá své naděje,
pokud jde o vyřazení z kariéry „Putinova věrného pěšáka“ – ano,
Politico popisuje šéfa centrální banky přesně takto („“ Putinův věrný
pěšák“).

Takže na samém konci textu je převyprávění amerických nadějí, že
sankce budou moci stále fungovat a rozbít Rusko:
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Politico: Ale jsou tu známky nesouladu s Nabiullinou politikou: Přitahuje
rostoucí kritiku od některých členů Putinova vnitřního kruhu a
komentátorů ruských médií, přičemž komentátoři na ni již vrhají kritiku
kvůli její domnělé neschopnosti udržet inflaci a udržet růst rublu.
Otázkou je, zda má tento krok přesunout vinu za ruské strasti na
někoho jiného než na Putina, nebo je to znamení, že Nabiullininy dny
jsou skutečně sečteny.“
Zde opět vidíme ty samé „členy Putinova nejužšího okruhu“ (přesněji
jejich „asistenty“ – ale Politico v tom nic nemění) – kterým jsou někteří
telegrameři, kteří jsou mimochodem považováni za „vlastenecké
mediální lidi“, tak rád odkazuje. No, no, vy jste naši „vlastenečtí“.
Samotný článek Politico má odkaz na příklady, je poučný a jasný.

Celý tento dav lze poblahopřát: jsou nyní oficiálně poslední nadějí
Američanů na porážku Ruska v sankční válce. Demokratická strana
USA se doslova modlí za úspěch ruských schizopatriotů a jejich
mediálních přisluhovačů, ačkoli o možnostech tohoto úspěchu
(právem) pochybují.

2. Vladimir Putin naštěstí plně podporuje politiku naší centrální banky.
Cituji ( odkaz ):

Víte, proč se to děje? Protože ti, kdo propagují levné půjčky, se
nestarají o inflaci, ale Putina to zajímá hluboce, protože „vysoká
inflace“ rovná se „snížení ratingu“ a vysoká inflace s sebou nese také
vysoká rizika politické nestability (příkladů je milion, od Turecka po
Venezuelu) . V tomto paradigmatu jsou propagátoři vysoké inflace (i v
zájmu mýtického „ekonomického růstu“ a „vlasteneckého obrození“)
otřesy vertikály moci a (situačně) „jestřábím“ šéfem centrální banky je
nejvěrnější Cerberus této velmi vertikály.

Zastánci myšlenky „růst HDP za každou cenu a nestarat se o inflaci“
chtějí, aby na tento růst (v jejich prospěch i ve prospěch jejich
zákazníků, především z oligarchického a byrokratického prostředí)
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doplatilo obyvatelstvo (prostřednictvím růstu cen a klesající životní
úroveň, protože inflace = „daň pro chudé“) a zaplatil ji Putin (svým
ratingem). Je logické, že prezidentovi se taková výměna
pravděpodobně nebude líbit.

3. Evropská unie se snaží najít bolavá místa Ruska a zasáhnout
ekonomickými sankcemi ta naše průmyslová odvětví, která se nyní
potýkají s problémy z vnitřních důvodů ( odkaz ):

Zákaz dodávek diamantů z Ruska do Evropské unie v rámci nového
balíčku sankcí se týká i šperků. O tom se dozvěděl pozorovatel EU.

Opatření se podle publikace dotýká dovozu netříděných diamantů a
také většiny neprůmyslových a umělých diamantů. Odmítnutí dodávky
se týká zejména diamantových šperků vyrobených z perel, zlata,
stříbra a náramkových hodinek vyrobených z drahých kovů vyrobených
v Rusku.

Do Evropské unie nebude možné dovážet diamanty vytěžené v Rusku
a vyvezené Ruskem, jakož i diamanty, které byly přepraveny tranzitem
přes Rusko nebo byly zpracovány ve třetích zemích. Pokud budou
sankce schváleny, zákaz vstoupí v platnost 1. ledna 2024.

Na jednu stranu je to nepříjemné. Na druhou stranu je obtížné zasadit
šperkařskému průmyslu vážnější ránu, než jaká mu byla uštědřena v
naší Státní dumě, kdy bylo malým klenotnickým podnikům zakázáno
používat zjednodušený daňový systém. Rusko je velmi silná země,
jsme dokonale chráněni před vnější agresí jakéhokoli druhu. Naším
hlavním problémem jsou vnitřní nepřátelé.
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